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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-__/24  

_____.2024. године 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 33. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 09.02.2024. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Миливоје Јеремић, Игор Мариновић, 

Милија Кулашевић, Младенко Марковић, Борко Вујовић и начелница Управе Биљана 

Старовла.   

Већници Верица Маричић и Живан Ршумовић су најавили одсуство. 

 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 7 гласова „ЗА“. 

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записнику са 32. 

седнице Већа који је достављен у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записник, председница је исти дала на гласање и   

усвојен је  са 7 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ОДОБРАВАЊЕ КВАРТАЛА ЗА СПОРТСКА УДРУЖЕЊА ПО ОСНОВУ 

ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА 

  

2. РАЗНО 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

 

1. тачка дневног реда  

 

  Известилац по првој тачки дневног реда био је члан Већа за област спорта Милија 

Кулашевић који је подсетио  да је Веће на прошлој седници ревидирало прелиминарни 

предлог годишњих програма предложен од стране Спортског савеза за клубове са 

територије Градске општине, ускладило са средствима утврђеним у буџету и донело 

Решење о расподели средстава  за реализацију годишњих програма  у области спорта за 

2024.  годину. 
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 Средства се одобравају периодично уз услов да се претходно достави извештај о 

наменском утрошку претходно одобрених средстава и клубови су тај услов испунили и 

поднели захтав за одобравање средстава за први квартал а  фудбалски клуб је поднео 

захтев за два квартала. 

Веће разматра предлоге и доноси коначан закључак. 

 Без веће дискусије Веће је донело четири закључка, да се Гимнастичком клубу 

„Севојно“, Карате клубу „Севојно“ и Спортском удружењу „Севојно“ одобре средства за 

први квартал, а  Фудбалском клубу „Севојно“ да се одобре средства за први и други 

квартал 2024. године. 

     

2. тачка дневног реда 

 

Под тачком разно  заменик председника Мијодраг Пејић информисао је већнике о 

састанку одржаном са директором ЈП „Ужице развој“ на коме је тема била приоритетни 

радови на територији Градске општине који ће се финансирати из буџета Града, као и 

завршетак већ започетих радова. Упућени су захтеви да се ураде предмери и предрачун 

радова за које ми сматрамо да су приоритетни и на једној од наредних седница донесе 

закључак који ће се радови изводити. 

Што се тиче захтева за замену сијалица јавне расвете, узимајући у обзир да смо 

добили обавештење да се крајем месеца улази у посао замене постојећих сијалица са лед 

расветом, добро би било да грађане замолимо за мало стрпљења да се неби беспотребно 

правили дупли трошкови. 

Средстава за удруживање са грађанима у овој години имамо 5.500.000,00 динара, 

имамо приспелих захтева које ћемо послати за предмер и предрачун и тада по питању тога 

заузети одговарајући став. 

 

 

  Седница је завршена у 10.40 часова.     

 

 

Записник водила:            ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА                              

 Славица Марић              Мирјана Ђурић 


